



CRNA GORA  
OPŠTINA NIKŠIĆ

*Predsjednik*

Broj: 02-030-330/2

Datum: 21. 11. 2024. godine

**Predmet: *Odgovor na odborničko pitanje***

Odbornik u SO Nikšić Arsenije Lalatović postavio mi je sljedeće odborničko pitanje:

*„Kako vidite razvoj Nikšića u narednom periodu i kakva su Vaša očekivanja?“*

Na postavljeno pitanje dajem sljedeći odgovor:

Opština Nikšić se može pohvaliti zavidnim rezultatima kada je u pitanju rad lokalne uprave u periodu od 2021. godine do danas. Tim tempom razvoja nastavićemo i u narednom periodu. Postavili smo dobru osnovu za razvoj našeg grada. Od oronulog i uništenog Nikšića napravili smo grad koji „diše“ punim plućima. Stoga je veoma lako da sada, na tim temeljima, još intenzivnije i snažnije izgrađujemo i poboljšavamo razvoj grada na dobrobit svih građana.

U ovom četvorogodišnjem mandatu uradili smo dosta i ponosni smo na ostvarene rezultate. Posebno nam je zadovoljstvo što su naš predani rad prepoznali naši sugrađani. Nastavićemo i u narednom periodu da stvaramo povoljan ambijent, u kome će Nikšić raditi i razvijati se. Planiramo da nastavimo sa započetim projektima, poput nastavka izgradnje Vatrogasnog doma, ali i onim novim, kao što su Centar za autizam, projekat „Sunčani grad“ i mnogi drugi. Iako smo do sada rekonstruisali i adaptirali preko 200 km putnih pravaca, radovi na unapređenju saobraćajne mreže nastaviće se i u narednom periodu. Osim navedenog, prioritet rada naše uprave biće i dalje smanjenje stope nezaposlenosti, gdje smo i do sada sproveli brojne aktivnosti i projekte u cilju stvaranja boljih prilika za rad i podsticanja ekonomskog razvoja. Takođe, doneseni su socijalni programi za djecu, mlade i roditelje i isti će biti dodatno prošireni i unaprijeđeni kako bi životni standard svih sugrađana bio na višem nivou.

Iz svega navedenog možemo zaključiti da će svi naši naredni koraci, postupci i odluke biti podređeni isključivo interesima naših građana, uz princip kojim smo se i u prethodnom periodu vodili – izgradnja društva s vizijom napretka, uz afirmaciju jednakosti i pružanje jednakih šansi svima, po mjeri svakog Nikšićanina.

PREDSJEDNIK  
Marko Kovačević

